
CONSIGLIO COMUNALE
VII COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 24-10-2006 ore 12:00

Consiglieri componenti la Commissione: Paolino D'Anna, Maria Paola Miatello Petrovich, Ivano Berto, Carlo Pagan,
Alessandro Maggioni, Valerio Lastrucci, Claudio Borghello, Giorgio Chinellato, Giovanni Salviato, Anna Gandini,
Roberto Turetta, Giorgio Reato, Bruno Filippini, Danilo Corrà, Fabio Toffanin, Franco Conte, Felice Casson, Diego
Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Michele Zuin, Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere, Raffaele Speranzon,
Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Giuseppe Caccia.

Consiglieri presenti: Maria Paola Miatello Petrovich, Ivano Berto, Claudio Borghello, Anna Gandini, Giorgio Reato,
Bruno Filippini, Franco Conte, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Giuseppe Toso
(sostituisce Carlo Pagan).

Altri presenti: Assessore Mara Rumiz, Direttore Luigi Bassetto, Consigliere Claudio Borghello, Consigliere Alberto
Mazzonetto, Consigliere Franco Conte, Consigliera Maria Paola Miatello, Consigliere Giorgio Reato, Dirigente
Vittorino Favaretto,Dirigente Alessandra Vettori, Funzionario Adriano Barbieri , Funzionario Roberto Benvenuti ,
Funzionario Sandro Gavazzi, Funzionario Claudio Pegorer, Delegato della Municipalità di Pellestrina Lido Gianni
Boldrin.

Resoconto sintetico seduta

Audizione dell'Assessora Mara Rumiz sulla questione "SOCOVE" a Pellestrina. La seduta ha avuto inizio alle
ore 12.25 con l'illustrazione dell'argomento. per conoscere i dettagli della discussione, si rinvia al verbale. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 420 con oggetto: 'Cessione in Proprietà di aree P.I.P. già concesse in Diritto
di Superficie.', inviata da Claudio Borghello. L'interpellanza è stata regolarmente discussa ed il consigliere
Borghello si è dichiarato soddisfatto. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 470 con oggetto: 'Realizzazione del nuovo rifugio del cane', inviata da
Saverio Centenaro. La discussione è stata rinviata ad altra seduta. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 515 con oggetto: 'su negozio “Tessar” ed il futuro del centro di Mestre.',
inviata da Alberto Mazzonetto. L'interpellanza è stata regolarmente discussa ed il consigliere Mazzonetto si è
dichiarato soddisfatto. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 540 con oggetto: 'Organizzazione della gestione del Patrimonio Pubblico
Residenziale', inviata da Valerio Lastrucci. La discussione è stata rinviata ad altra seduta. 

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 553 con oggetto: 'il diritto di prelazione degli immobili vincolati – fornire gli
strumenti per un’azione amministrativa “creativa” ', inviata da Franco Conte. L'interrogazione è stata ritirata dal
consigliere Conte. 

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 555 con oggetto: 'Opere abuisve a San Pietro di Castello.', inviata da Maria
Paola Miatello Petrovich. L'interrogazione è stata regolarmente trattata ed la consigliera Miatello si è dichiarata
soddisfatta. 

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 563 con oggetto: 'Assegnazione alloggi non ERP', inviata da Giorgio Reato.
L'interrogazione è stata regolarmente trattata ed il consigliere Reato si è dichiarato soddisfatto. 

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 564 con oggetto: 'Legge Regionale n. 2/2003 “Nuove norme a favore dei
Veneti nel mondo e agevolazioni per il loro rientro”. Assegnazione alloggi ERP', inviata da Giorgio Reato.
L'interrogazione è stata regolarmente trattata ed il consigliere Reato si è dichiarato soddisfatto. 
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